

# 魅力格鲁吉亚

第比利斯-博德贝-西格纳吉-克瓦雷利-特拉维-齐南达利-马纳维-姆茨赫塔-古达乌里-卡兹贝吉-哥里-库塔伊西-库塔伊西-祖格迪迪-梅斯蒂亚-乌什古利-巴统-瓦尔齐亚-阿哈尔齐赫-博尔若米-第比利斯（12天11晚）

## 第 1 天：第比利斯

抵达第比利斯。与旅行社代表会面。入住酒店。



## 第 2 天：第比利斯

早餐。市内游览。格鲁吉亚的首都是独一无二的。它坐落在几座山丘上，山丘上“匍匐”着古老的街区。第比利斯是一条美丽的库拉河，河岸岩石如画，流经整个城市。

第比利斯是世界上少有的可以在老城和平共处的地方之一，这里有东正教教堂、天主教大教堂、犹太教堂和清真寺。“老城”是第比利斯的历史中心，位于 Mtatsminda（圣山）山脚下。老城的几乎所有建筑都是历史和文化遗址，这部分地区充满了生活气息，游客或独自或结伴在此散步，在钟楼附近与恋人相会。这座令人惊叹的塔最近才出现在这里，由木偶剧院导演雷佐-加布里阿泽建造。在这里，艺术家们展示他们的画作，工匠们提供众多纪念品。沿着沙德尼街（Shardeni Street）漫步—沙德尼街是第比利斯的一个著名景点，以一位法国传教士的名字命名。这条街就像著名的香榭丽舍大街，有许多餐馆和精品店。午餐。

游览期间参观 Metekhi 教堂（公元前五世纪）、Narikala 要塞（公元前四世纪）、Sioni 大教堂（公元前六至七世纪）、现存最古老的教堂 Anchiskhati Basilica of St Mary、Tsminda Sameba 寺庙建筑群中的 Saint Truinity Synaxis - 格鲁吉亚东正教的主要大教堂。晚餐。在第比利斯过夜。



## 第 3 天：第比利斯 - 博德贝 - 西格纳吉 - 克瓦雷利 - 内克雷西 - 格雷米 - 阿拉维迪 - 特拉维 - 第比利斯

早餐后驱车前往 Signaghi。途中参观圣乔治修道院建筑群和圣尼诺墓，基督教是在博德贝村传入格鲁吉亚的。游览位于山脊顶端的“永恒之爱小镇”西格纳吉，俯瞰阿拉扎尼山谷。

午餐后前往克瓦雷利（Kvareli），参观哈雷巴（Khareba）葡萄酒仓库，全长 7.7 公里，内有陈年葡萄酒陈列室。品尝葡萄酒。

接着，前往特拉维--卡赫季亚州的主要城市和行政中心。参观与俄罗斯帝国签订《格奥尔基耶夫斯基条约》的沙皇埃列克勒二世（XVIII c.）的要塞博物馆。晚餐。在特拉维过夜。



#### 第 4 天：特拉维 - 齐南达利 - 马纳维城堡 - 第比利斯

早餐后前往参观齐南达利宫殿。在伊利亚湖畔享用午餐。

然后，途经马纳维要塞（十一世纪）和马纳维寺（十八世纪），了解其历史。这座教堂是 1794 年由来自大卫-加雷吉-埃夫拉伊姆修道院的施洗约翰修道院院长建造的。17 世纪时，这里曾是赫拉克留斯二世的皇家葡萄园和庄园。在卡赫季明珠--私人庄园“马纳维堡”停留。参观项目包括：品尝葡萄酒和恰恰（chacha），这些葡萄酒和恰恰是直接马拉尼“马纳维堡城堡”按照传统的格鲁吉亚古老技术用庄园自己葡萄园里种植的葡萄酿造的。品尝会的亮点是“马纳维绿色”--一种用只生长在格鲁吉亚马纳维村地区的特殊葡萄品种酿制的葡萄酒。大师班--格鲁吉亚面包的烘焙--dedas puri 和 churchkhela 的烹饪。格鲁吉亚传统风格的晚餐。菜单只包括格鲁吉亚菜，菜品来自“Chateau Fort de Manavi”农场种植的 ECO 产品。乘车前往第比利斯。过夜。



#### 第 5 天：第比利斯 - 姆茨赫塔 - 阿纳努里 - 古达乌里 - 卡兹贝吉

早餐。参观古寺 - Jvari 修道院（公元前六世纪）。游览被联合国教科文组织列入世界遗产名录的格鲁吉亚古都姆茨赫塔 - 城市博物馆。参观 Svetitskhoveli 大教堂（1010-1029 年），教堂底部埋葬着基督教的主要遗物之一“chiton 上主”，也是格鲁吉亚许多国王的埋葬地。在一家名为“Salobio”的民俗餐厅享用午餐。

向斯捷潘茨明达（卡兹贝吉）方向出发。途中我们将俯瞰风景如画的阿纳努里要塞（十六世纪），该要塞位于阿拉格维河之上，还将欣赏到日瓦利水库（Zhinvali reservoir）令人惊叹的美景。经过滑雪胜地古达里（海拔 2200 米）后，沿着特尔吉河，穿过十字山口（海拔 2400 米），我们将到达斯捷潘茨明达（卡兹别吉）。游览卡兹贝吉。酒店住宿。晚餐。过夜。



## 第 6 天：卡兹贝吉 - 哥里 - 库塔伊西

早餐。乘吉普车前往格尔盖季三一教堂（海拔 2170 米）。如果天气晴朗，还可以看到格鲁吉亚最高峰之一的卡兹别克山（海拔 5147 米）的迷人景色。

启程前往库塔伊西。途中参观哥里的斯大林博物馆。博物馆由三部分组成：博物馆、住宅和火车车厢。

午餐。抵达库塔伊西。游览有三千多年历史的古城库塔伊西。参观由伟大的格鲁吉亚沙皇大卫四世（David IV the Builder）建立的 Gelati 修道院和学院，该修道院已被列入联合国教科文组织世界遗产名录。晚餐。过夜。



## 第 7 天：库塔伊西 - 祖格迪迪 - 梅斯蒂亚

早餐后前往祖格迪迪。祖格迪迪的瑰宝是达迪亚尼王公优雅的世袭宫殿，宫殿内有一个巨大的公园。目前，这里是一座博物馆，收藏了许多珍贵的历史文物，其中包括拿破仑-波拿巴的死亡面具。

午餐。在前往梅斯蒂亚（Mestia）的途中，我们可以欣赏到高加索地区的四个瀑布和三座山峰-乌什巴（Ushba）、马泽尔（Mazer）和什凯尔达（Shkhelda）--的壮丽景色。在梅斯蒂亚住宿。晚餐。过夜。



## 第八天：梅斯蒂亚 - 乌什古丽 - 梅斯蒂亚

早餐。乘吉普车前往乌什古丽。游览乌什古丽--位于海拔 2200 米处的斯瓦涅季亚村，这是欧洲最高的高山永久性定居点，已被联合国教科文组织列入世界遗产名录。午餐。参观拉马里教堂（海拔 2300 米）、乌什古丽圣像博物馆、塔玛拉王后塔、乌什古丽民族博物馆。返回库塔伊西。晚餐。过夜。



## 第 9 天：库塔伊西 - 巴统

早餐。前往巴统。

游览巴统城市。巴统-“格鲁吉亚的新加坡”，格鲁吉亚最著名的黑海度假胜地，人口 12 万。巴统的一张旅游名片是深受该市居民和游客喜爱的地方——它就是建于 2009 年的巴统广场。2010 年，一座新的、高 7 米的、移动的“爱”雕塑成为这座城市的点缀。雕像由一男一女组成。在 8-10 分钟的时间里，他们以独特而优美的方式相互靠近，最终融为一体。午餐 游览巴统：动画喷泉（激光表演）、世界著名的海豚馆、带有美狄亚雕像的阿耳戈斯广场。晚餐。住宿酒店。过夜



### 第 10 天：巴统 - 瓦尔齐亚 - 阿卡齐切

早餐后前往瓦尔齐亚。参观瓦尔齐亚洞穴修道院群（XII-XIII c.）——19 级岩石小镇。在库拉河左岸 900 米处的山壁上，凿出了约 600 座建筑——教堂、小教堂、石柱、储藏室、浴室和图书馆。这里还保留着秘密通道、管道遗迹和灌溉系统。瓦尔齐亚是黄金时代的遗址。这里曾居住着数千名僧侣，在遭受袭击时，有两万人在此避难。午餐。

接下来，前往阿卡齐切（Akhaltsikhe）。参观最近重建的阿卡齐切要塞，查尔斯-阿兹纳武尔的故乡，格鲁吉亚天主教的古老中心。在该建筑群中，除了东正教的圣玛丽娜教堂外，还有清真寺、天主教堂和本笃会修女修道院、犹太教堂和亚美尼亚教堂。晚餐。过夜。



### 第 11 天：阿卡齐切 - 博尔约米 - 第比利斯

早餐。前往博尔若米。品尝世界著名的 Borjomi 矿泉水。午餐。沿着博尔若米国家公园漫步。参观硫化氢池，并有机会游泳（需穿泳衣）。

抵达第比利斯。

在市内一家餐厅享用民俗晚餐。过夜。

### 第 12 天：第比利斯 - 中国

早餐。在早桥上的跳蚤市场散步。参观购物中心。吃午餐。自由活动。晚餐。乘车前往机场并返程。

旅游价格（欧元/人）。								
	2	4	5	8+1	10+1	12+1	14+1	单人附加费
酒店 4*	3162	2528	2314	2144	2008	1915	1850	460

### **团费包括：**

- 4\* 酒店住宿：第比利斯 4 晚，特拉维 1 晚，卡兹贝吉 1 晚，梅斯蒂亚 1 晚，阿哈尔齐赫 1 晚，巴统 1 晚，库塔伊西 2 晚，标准双人间。
- 全餐：11 次早餐、11 次午餐和 11 次晚餐，每次晚餐每人一杯葡萄酒。
- 根据计划提供交通服务。
- 吉普车游览格尔盖提教堂和乌什古丽。
- 根据计划提供的导游服务。
- 巴士上的矿泉水（每人每天 0.5 升）
- 门票
- 在 Manavi 品酒和大师班。
- 在 Khareba 品酒

### **价格不包括**

- 航班
- 个人消费
- 保险
- 上述未提及的服务。